

# Wows with first-ever colors and bigger vigor!

- Big-flowered series offers bigger plant size and better heat tolerance than standard alyssum
- Eye-popping outdoor shows from unique Lavender Shades and Purple Shades, plus White
- The perfect partner to pansies



The best landscape alyssum for continued blooming in heat.

### Clear Crystal Alyssum: Unique Lavender Shades & Purple Shades, plus White & Mix

Lobularia maritima

Location: Sun (6 hours or more) Height: 6 to 10 in. (15 to 25 cm) Spacing: 6 to 10 in. (15 to 25 cm)

**South:** Winter (November through February)

North: May through July

Packed with growing power: Exciting new tetraploid series delivers more plant vigour and bigger blooms than standard diploid alyssum. You'll have satisfied clients every time, thanks to the fragrant, large blooms and stronger performance in in-ground plantings and containers.

One-of-a-kind colors: Lavender Shades and Purple Shades are the first pigmented tetraploid alyssums – so unique in fact, that both colors have U.S. Utility Patents. Pair them with companion White and you'll have a terrific trio that is well matched for vigor and flower size.

A Pansy Pals® selection: Offer your clients more choices with cool weather-loving Clear Crystal, the perfect partner to pansies! It's the perfect way to jumpstart early plantings.

Clear Crystal alyssum are bred by Ball Horticultural Company. Ball is dedicated to providing landscape professionals with the latest information and best-performing products for the landscape. Visit **balllandscape.com** today for more Landscape Color Solutions.

#### Ordering Your Clear Crystal Alyssum

Your preferred grower needs 6 to 7 weeks to produce Clear Crystal alyssum.

**North:** Order November to December **South:** Order September to October

## EasyScape® Plantable Pots Save Time & Labor, Reduce Planting Waste

- Plant up to 30% faster go straight from tray to ground.
- Less plastic means less waste for faster clean-up stack your trays and go.
- No "depotting," no torn roots, less plant damage, no cut fingers.
- Certified EasyScape growers use organic-based fertilizer to get plants off to a healthy, sustainable start.

### Find Ball EasyScape suppliers and program details at balllandscape.com.

Ball Horticultural Company 800 879-BALL balllandscape.com







